

Znak: GIR.271.1.12.2025

Kochanowice, dn. 16.09.2025 r.

Informacja dla Wykonawców nr 1 oraz zmiana treści SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez możliwości negocjacji pn.: „**Budowa gminnego żłobka w miejscowości Kochanowice w ramach zadania inwestycyjnego pn.: Program rozwoju instytucji opieki nad dziećmi w wieku do lat 3 „Aktywny Maluch 2022-2029”**”, znak: GIR.271.1.12.2025.

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Pzp w związku z zadanymi pytaniami udziela wyjaśnień:

Pytanie 1:

Termin realizacji przedmiotu zamówienia jest nierealny do wykonania biorąc pod uwagę termin ogłoszenia zamówienia, termin związania z ofertą oraz okres zimowy, który wymusza wstrzymanie robót co realnie daje 4 miesiące na realizację Zamówienia. Prosimy o wyznaczenie realnego terminu realizacji przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Nieprzekraczalny termin wykonania przedmiotu umowy to 15 maja 2026 r.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę technologii wykonania robót w zakresie konstrukcji na wybraną przez Generalnego Wykonawcę?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zmiany technologii wykonania robót w zakresie konstrukcji.

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Z up. WÓJTA
SEKRETARZ GMINY
mgr inż. Małgorzata Pach